



**REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
SPORT I MLADE**

KLASA: 602-01/23-001/280

URBROJ: 251-07-12-23-2

Zagreb, 13. listopada 2023.

SREDNJIM ŠKOLAMA

- svima -

PREDMET: obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina po modelu C

- preporuka, dostavlja se

Poštovane ravnateljice i poštovani ravnatelji,

s obzirom da Zagreb s ponosom nosi titulu multikulturalnog i otvorenog grada, molimo da upoznate učenike i roditelje vaše srednje škole s mogućnošću uključivanja u nastavu na jeziku i pismu nacionalnih manjina po modelu C koja nije namijenjena isključivo učenicima pripadnicima nacionalnih manjina već svim zainteresiranim učenicima.

Sukladno članku 43. Državnog pedagoškog standarda srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine 63/08 i 90/10) nastava po modelu C izvodi se na hrvatskom jeziku uz dodatnih dva do pet školskih sati namijenjenih njegovanju jezika i kulture nacionalne manjine. Dodatna satnica u trajanju od pet školskih sati tjedno obuhvaća učenje jezika i književnosti nacionalne manjine, geografije, povijesti, glazbene i likovne umjetnosti.

Također je moguće, ako za to postoji interes u vašoj školi, da pošaljete zahtjev s obrazloženjem, kojem se prilažu kopije anketnih listića tj. formulara (u prilogu ovoga dopisa), za suglasnost Ministarstvu znanosti i obrazovanja za organizaciju odgojno-obrazovne skupine za učenje materinjeg jezika i kulture. Obrazloženje škole treba sadržavati podatke na temelju kojih je moguće donijeti odluku (broj učenika, prijedlog za broj skupina, prostorne mogućnosti škole za izvođenje nastave materinjeg jezika, ako ima djece s teškoćama u razvoju i sl.). Važno je naglasiti i da za takvu skupinu **nije propisan najmanji (minimalan) broj učenika**, a Ministarstvo odobrava Školi održavanje nastave i odgovarajući fond sati te sredstva za plaću

učitelja. Ona se, također, može organizirati u srednjoj školi koju učenik pohađa ili drugoj srednjoj školi te se može odvijati radnim danom i/ili subotom.

U cilju poticanja obrazovanja djece na jeziku i pismu nacionalnih manjina po modelu C, molimo da učenike i roditelje svoje srednje škole upoznate s mogućnostima koje im se pružaju u zagrebačkim srednjim školama kako bi se učenici uključili u što većem broju i time dobili dodatnu vrijednost u svome obrazovanju, uz napomenu da se ocjene upisuju u pedagošku dokumentaciju.

Ove školske godine pet srednjih škola organiziraju model C nastave na jeziku i pismu nacionalnih manjina, a popis škola naveden je u anketnom listiću kojega vam dostavljamo u prilogu ovoga dopisa.

S poštovanjem,



Privitak:

1. anketni listić (formular)

Na znanje:

1. Koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Grada Zagreba
ured.knmgz@gmail.com